

F.M. Közgyűlése 466/2007. (XII.20.) K.h.sz. határozata

új Térségi Integrált Szakképző Központ létrehozására vonatkozó együttműködési megállapodás megkötéséről, illetve szándéknyilatkozat elfogadásáról

A Közgyűlés megtárgyalta a megyei Térségi Integrált Szakképző Központ (TISZK) létrehozására vonatkozó előterjesztést és a megvalósítást az alábbiakban támogatja:

1. A közgyűlés egyetért azzal, hogy a TISZK létrehozására Dunaújváros Megyei Jogú Várossal szakképzés-szervezési társulást hoz létre. Felhatalmazza elnökét, hogy Dunaújváros Megyei Jogú Várossal ennek érdekében a mellékelt szándéknyilatkozatot, illetve az együttműködési megállapodást írja alá.
2. A közgyűlés egyetért azzal, hogy az 1. pont szerint létrejött szakképzés-szervezési társulás a későbbiekben erre szándékát kifejező és kiválasztott, szakmailag indokolt nem önkormányzati intézmények fenntartóit – a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által kiadott VI. számú modell alapján – megállapodással a TISZK-be bevonja.
3. A közgyűlés egyetért azzal, hogy az 1. pontban szereplő TISZK létrehozásának támogatására pályázatot nyújtson be a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség a Társadalmi Megújulás Operatív Program „A Szak- és felnőttképzés struktúrájának átalakítására” konstrukció keretében a „TISZK rendszer továbbfejlesztése” című TÁMOP - 2.2.3/07/2 kódszámú, valamint a későbbiekben a megjelenő TIOP pályázati kiírásokra.
4. A közgyűlés egyetért azzal, hogy a 3. pontban szereplő TÁMOP - 2.2.3/07/2 kódszámú pályázat első fordulójának elkészítésére Dunaújváros Megyei Jogú Város önkormányzata az ADITUS Pályázati Tanácsadó Kft.-t bízta meg és vállalja, hogy esetlegesen sikertelen pályázat esetén a feladat vállalási díj, 4.500.000.- + ÁFA, azaz Négy millió-ötszáz ezer forint + ÁFA fedezete 50-50 %-ban kerüljön megosztásra a két önkormányzat között.

5. A közgyűlés utasítja a főjegyzőt, hogy a 4. pontban szereplő döntést a 2008. évi költségvetés tervezése során vegye figyelembe oly módon, hogy a 2008. évi költségvetésben 2,5-3 millió Ft keret kerüljön tervezésre e célra.

Felelős: Gombaszöginé dr. Balogh Ibolya, a közgyűlés elnöke
Dr. Varjú Mihály főjegyző, a költségvetés tervezéséért

Határidő: Pályázat benyújtására 2008. január 7.,
Illetve a 2008. évi költségvetés tervezésének időpontja

Székesfehérvár, 2008. január 7.

Gombaszöginé dr. Balogh Ibolya s.k.

a közgyűlés elnöke

Dr. Varjú Mihály s.k.

főjegyző